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АНОТАЦІЯ 

          Випускна робота містить 66 сторінок, 15 таблиць, 1 рисунок, список 

літератури з 23 найменувань, 4 додатки. 

          Об’єктом дослідження виступає соціально-психологічний клімат в системі 

управління персоналом організації. 

          Предметом дослідження є соціально-психологічний клімат, його аналіз, 

діагностика, методи і заходи покращення на підприємстві. 

          Мета дипломної роботи полягає в обґрунтуванні шляхів урегулювання 

соціально-психологічного клімату на ПАТ «Одескабель».  

          Завдання роботи є обґрунтування пропозиції щодо використання напрямів та 

заходів поліпшення соціально-психологічного клімату на ПАТ «Одескабель». 

          За результатами дослідження сформульовано конкретні пропозиції щодо 

покращення на соціально-психологічного клімату на підприємстві. 

          Соціально – економічна ефективність полягає у тому, що підприємству 

вдалося у 2014 році забезпечити підвищення заробітної плати працівникам в умовах 

спаду обсягів реалізації продукції. 

          Одержані результати можуть бути використані на ПАТ «Одескабель» з 

метою їх обговорення та використання 

Рік виконання дипломної роботи        2016 

                                 Рік захисту роботи                               2016 

соціально-психологічний клімат, стиль керівництва. 
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ВСТУП 

 

В умовах організації сучасного суспільства постійно зростає інтерес до 

явища соціально-психологічного клімату колективу. Актуальність даної роботи 

диктується перш за все зростанням вимог до рівня психологічної включеності 

індивіда в його трудову діяльність і ускладненням психічної життєдіяльності людей 

Одним із показників успішної діяльності керівника організації є рівень 

сформованості соціально-психологічного клімату. Сприятливий соціально-

психологічний клімат колективу забезпечує працездатність його членів, взаємну 

підтримку в досягненні цілей організації, згуртованість колективу. Колективне 

досягнення цілей призводить до забезпечення високої ефективності діяльності 

підприємства. 

Створення нормальних взаємин – основне завдання керівника в досягненні 

успішності функціонування організації. Вивчення даного питання пов’язане з 

необхідністю вдосконалення, підвищення ефективності організацій, і при цьому 

вимагає систематичного вивчення соціально-психологічних взаємин на практиці. 

          Виходячи з цього, мета даної роботи полягає в обґрунтуванні шляхів 

урегулювання соціально-психологічного клімату на ПАТ «Одескабель». 

          Для досягнення цієї мети основними завданнями випускної роботи 

виступають: 

          теоретико – методологічні основи соціально-психологічного клімату; 

          обґрунтування методології проведення аналізу і оцінки соціально-

психологічного клімату та стилю керівництва підприємства, виходячи з 

необхідності їх оптимізації  на підприємстві; 

          охарактеризувати підприємство, його ринкову орієнтацію та ринкове 

положення; 

          оцінити стан виробничої та економіко – господарської діяльності; 

          розробити методичний підхід щодо оцінки соціально-психологічного клімату; 

          обґрунтувати напрями та заходи поліпшення соціально-психологічного 

клімату. 
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          При виконання дипломної роботи використані дані офіційних статистичних 

спостережень підприємства ПАТ «Одескабель» за формами: №1 «Баланс»;  №1-ПВ 

«Звіт з праці»; №2 «Звіт про фінансові результати»; №3-ПВ (річна) «Звіт про 

використання робочого часу»; №4-ПН (факт) «Звіт про фактичне вивільнення 

працівників»; №5-ПН (вивільнені та прийняті працівники); №6-ПВ (річна) «Звіт  про 

кількість працівників, їхній якісний склад та професійне навчання», «Звіт за 

критеріями оцінки процесу відділу управління і розвитку персоналу». 

          При виконанні роботи використані методи статистичного та економічного 

аналізу. Застосовані також методи соціологічних досліджень (анкетування, бесіда, 

інтерв’ю, опитування). В роботі виконаний розрахунок економічного ефекту. 

          В роботі одержані обґрунтовані пропозиції щодо використання щодо 

використання напрямів та заходів поліпшення соціально-психологічного клімату. 
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ВИСНОВКИ 

 

У даній роботі було розглянуто теоретико-методологічні основи соціально-

психологічного клімату, а також сформульоване авторське уявлення поняття 

соціально-психологічний клімат.  

Встановлено, що соціально-психологічний клімат є важливою складовою, 

результатом міжособистісних взаємин у колективі. Він впливає як 

на продуктивність діяльності колективу в цілому, так і на емоційний добробут 

кожного члена групи. Визначено, що сприятливий соціально-психологічний клімат є 

умовою підвищення продуктивності праці, задоволеності працівників працею та 

колективом 

 Проаналізовано і оцінено стан соціально-психологічного клімату  на 

підприємстві ПАТ «Одескабель» у взаємозв’язку із характеристикою підприємства 

та ринкової оцінки його  економіко – господарської діяльності.  

Проведено дослідження, що включало діагностику соціально-психологічного 

клімату колективу по емоційному, когнітивному і поведінковому компоненту. В 

результаті встановлено, що в даному колективі спостерігається досить високий 

рівень групового розвитку, члени його в основному дію спільно, задоволені 

приналежністю до даного колективу, що свідчить про в цілому сприятливий 

соціально-психологічний клімат. 

Наведено характерні особливості двох протилежних стилів керівництва 

(автократичного та демократичного) та розглянуто взаємозв’язок СПК з даними 

стилями керівництва. 

Обґрунтовано необхідність поліпшення соціально-психологічного клімату на 

підприємстві з розробкою відповідних пропозицій. 

Відзначено, що створення сприятливого клімату є справою не тільки 

відповідальним, але і творчим, які вимагають знань його природи і засобів 

регулювання, вміння передбачати ймовірні ситуації у взаєминах членів колективу. 

Формування соціально-психологічного клімату потребує, особливо від керівників, 

http://ua-referat.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
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розуміння психології людей, їх емоційного стану, настрою, душевних переживань, 

хвилювань, відносин один з одним. 

Зроблено розрахунок умовної економічної ефективності від росту 

продуктивності праці, але за умови спаду обсягів реалізації продукції підприємства. 
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